

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Виднейший композитор Туркменистана Дангатар Овезов — автор любимых в республике песен, романсов, кантат и опер — внес огромный вклад в туркменское искусство, создав ораторию «Ленин».

Писать ораторию он начал шесть лет назад. Первые ее части были исполнены на республиканском смотре художественной самодеятельности, проведенном в августе 1962 года.

Мы всем сердцем полюбили это произведение, над которым композитор работал в содружестве с поэтом К. Сейтлиевым, автором текста оратории. В их творении отражена история туркменского народа. Слушая это произведение, мы словно видим комиссаров, отдавших жизнь в борьбе за Советскую власть, и слышим слова великого Ленина, которые воодушевляют народ на борьбу за коммунизм.

Присуждение авторам оратории «Ленин» Государственной премии им. Махтумкули — заслуженная награда.

Б. ТАЧМАМЕДОВ,
журналист.

ТУРКМЕНСТАНА
Г. АШХАБАД

18 ДЕН 1964